

Опубликовано: 4 декабря 2024

## **БГУКИ и Гуанчжоуский университет обсудили варианты взаимовыгодного сотрудничества**

Сегодня, 4 декабря, Белорусский государственный университет культуры и искусств с официальным визитом посетила делегация Гуанчжоуского университета (Китайская Народная Республика), проинформировали корреспондента sb.by в пресс-службе учреждения образования.



Отмечается, что ректор БГУКИ Наталья Карчевская познакомила гостей со структурой университета, рассказала о его истории и специфике обучения.

*— Наталья Владимировна подчеркнула, что БГУКИ отличается практико-ориентированной творческой деятельностью, а студенты вуза активно участвуют в подготовке, организации и проведении специальных мероприятий с участием Главы государства и высших должностных лиц.*

В свою очередь гости из Гуанчжоуского университета рассказали о своих факультетах и возможностях обучения. Как заметили в белорусском вузе, они также продемонстрировали небольшой видеоролик о своем вузе, что позволило участникам мероприятия ближе познакомиться с их образовательным учреждением.



В БГУКИ уточнили, что во время переговоров стороны обсудили возможности творческого и научного обмена в рамках организации совместных научных конференций, концертов и мастер-классов. Также были затронуты вопросы и условия поступления и обучения в аспирантуре БГУКИ.

После официальной части внимание было уделено посещению музея БГУКИ. Там зарубежные представители смогли увидеть уникальные экспонаты, связанные с историей и культурой нашей страны. Кроме того, они посетили учебные занятия и познакомились с возможностями спортивно-культурного центра белорусского вуза.

— *Визит делегации Гуанчжоуского университета, безусловно, способствует укреплению международных связей и обмену опытом, открывая новые перспективы для сотрудничества в области образования, культуры и искусства,* — резюмировали в учреждении образования.

